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Заступник голови Комітету з питань правоохоронної діяльності Максим Павлюк,
голови підкомітетів Олександр Бакумов, Юлія Яцик та Владлен Неклюдов взяли
участь у роботі круглого столу щодо передового досвіду роботи з електронними
доказами, OSINT та реформи кримінального правосуддя в Україні.

Захід об’єднав народних депутатів України, представників Верховного Суду, Міністерства
юстиції України, Міністерства внутрішніх справ України, Національного антикорупційного
бюро України, Державного бюро розслідувань, Офісу Генерального прокурора, Національної
поліції України та міжнародних експертів Ради Європи.

Метою заходу було обговорення досвіду, що застосовується правоохоронними органами,
прокуратурою та судовою системою України, з особливим акцентом на допустимість, обробку і
ланцюг зберігання інформації, отриманої за допомогою аналізу даних з відкритих джерел
(OSINT) OSINT-доказів та електронних доказів.

Під час обговорення увага була зосереджена на:

- практичних потребах фахівців у сфері кримінального судочинства;

- використанні електронних доказів і даних з відкритих джерел (OSINT) в українському
кримінальному провадженні;

- повноваженнях щодо збереження та надання даних;

- допустимості доказів та представленні доказів у суді;

- передових практиках у Раді Європи та ЄС у справах про кіберзлочини.

Максим Павлюк поінформував учасників круглого столу про створення при Комітеті робочої
групи щодо врегулювання порядку використання електронних (цифрових) доказів і матеріалів
OSINT-досліджень. Метою діяльності робочої групи є напрацювання відповідного тексту
законопроєкту про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України.
Заступник голови Комітету зазначив, що вдосконалення процедур використання електронних
доказів залишається одним з пріоритетних напрямів для України, що відображено в Дорожній
карті з питань верховенства права.

 

Довідково:

Україна є однією з перших країн, які підписали Будапештську конвенцію 23 листопада 2001



року та згодом ратифікували її. За майже 25 років імплементації Конвенції на національному
рівні було вироблено усталену практику її застосування. Також у 2022 році Будапештську
конвенцію було доповнено Другим додатковим протоколом, який суттєво осучаснив її
положення.

Законом України 2137-IX від 15.03.2022, з підготовки якого Комітет був головним, внесені
зміни до кримінального процесуального законодавства та врегульовано важливі питання щодо
допустимості електронних доказів, уточнено поняття «комп’ютерних даних», процедури
копіювання, вилучення та огляду відповідної інформації, а також внесено зміни у частині
зняття інформації з електронних комунікаційних мереж.

Зазначені зміни покращили можливості та інструменти для українських правоохоронців щодо
протидії кіберзлочинності та узгодження співпраці відповідно до міжнародних стандартів.
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